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Artur Fortuna

Zestaw 1 - Kombinatoryka

Tle jest réznych ... | Na ile réznych

sposob6w mozna . ..

1 ...

rozsadzi¢ n os6b wokél okraglego
stotu z n miejscami?

. rozsadzié n os6b wokét okraglego
stolu z n + w miejscami?

. ... rozsadzi¢ przy okrgglym stole z 2n

miejscami n kobiet i n mezczyzn, tak
by dwie osoby tej samej ptci nie sie-
dziaty obok siebie?





index-3_1.png
. ... ciagédw binarnych o a zerach i b je-
dynkach?
. ... punktéw przecigcia n prostych, z

ktérych k jest wzajemnie réwnoleglych,
jedli wiadomo, ze zadne inne nie sg réw-
nolegle i zadne trzy nie przecinajg sie
w tym samym punkcie?

. ... podzieli¢ 2n osdb na pary?

. ... wybraé z n oséb komitet, a z komi-

tetu jego zarzad, jedli zaréwno komi-
tet, jak i zarzad moga liczy¢ od 0 do n
os6b?

. rozmiesci¢ k identycznych kul w n
ponumerowanych szufladach?

. ... calkowitoliczbowych dodatnich po-

teg liczby 10, ktdre dzielg 20017
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. ... ustawi¢ w ciag liczby 0,1, ..., 9, tak
by 11 2 byty koto siebie?

. ... permutacji zbioru {1,2,...,2n} ta-
kich, ze zadne dwie liczby parzyste nie
sg sasiednie?

. ... zestawow ocen otrzymanych w wy-
niku czterech egzaminéw, jedli nie jest
istotne jaka ocena zostala otrzymana
z jakiego egzaminu?

. ... l0-literowych ciaggéw powstatych z
liter stowa MATEMATYKA?

. ... dzielnikéw liczby 10107

. ... naszyjnikéw zrobionych z n rézno-
kolorowych korali?





index-5_1.png
kazde dostato po przynajmniej jednym
owocu?

. cal

kowitoliczbowych nicujemnych

rozwiazan réwnania 1 + o

2?

. cal

..naj

3

74

kowitoliczbowych nieujemnych

rozwigzan réwnania z; + o
2, takich, ze z1 > 1123 > 27

z3

X4 —

krétszych drég prowadzacych do
miejsca odlegtego o 5 przecznic na po-
udnie i 8 przecznic na wschéd w mie-

§cie, w ktérym ulice tworzg idealnie

réwna

kwadratows, siatke?

. ... najkrétszych drég prowadzacych do

miejsca odlegtego o 5 przecznic na po-
hudnie i 8 przecznic na wschéd w mie-
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. ...rozsadzi¢ w dwéch 8-osobowych rze-

dach tawek 14 studentéw, z ktérych 5
siada zawsze z przodu, a 4 zawsze z
tytu?

. ... rozmieéci¢ m rozrdézmialnych listéw

w mn rozréznialnych skrzynkach na li-
sty, tak aby co najmniej 1 byta pusta?

. ... ustawi¢ w rzedzie p biatych i q czar-

nych kul, tak aby zadna czarna nie sa-
siadowala z czarng?

. ... rozda¢ 12 nierozroznialnych jablek

i 1 gruszke tréjce dzieci, tak by kazde
dostalo po przynajmniej jednym owo-
cu?

. ...rozdaé 12 nierozréznialnych jablek,

1 gruszke i 1 §liwke trojce dzieci, tak by
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$cie, w ktorym ulice tworza idealnie
réwng kwadratows siatke, jesli z powo-
du upatu nie da sie iS¢ dwie przecznice
na potudnie pod rzad?

. rozdaé miedzy 6 osdéb 5 réznych
szklanek i napelni¢ kazdg z nich jed-
nym z dwéch sokéw?





